

Consultas Realizadas

Licitación 412378 - Adquisición de Equipos de Protección para el Personal de Mantenimiento del Hospital Nacional

Consulta 1 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Item N° 4 Pilotín de lluvia Podrian indicarnos donde llevarian los reflectivos, y en que medida debe de ser la cinta reflectiva.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC Version 4		

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Item N° 9 Zapatón de seguridad a fin de dar mayor participacion a posibles oferentes, se podria ofertar zapatones de color negro? podrian indicar cuantos ojajillos debe llevar el zapato,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC Version 4		

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Items N° 12 Kepis, podrian facilitarnos el logo del hospital, de manera a realizar una correcta cotizacion. tambien si pueden facilitar las medidas del logo y de la leyenda Servicio Tecnico Electromecanico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC Version 4		

Consulta 4 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Item N° 14 Chaqueta podrian indicarnos si el logo solicitado va en el Bolsillo o sobre el Bolsillo, tambien si es bordado o serigrafia, colores y medidas de los mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC Version 4		

Consulta 5 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Item N° 17 Remera manga corta con cuello Favor indicar si el logo es impreso o bordado, favor indicar las medidas y colores de las mismas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC Version 4		

Consulta 6 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2022
Solicitamos amablemente a la convocante otorgar 20 dias habiles para la entrega de los productos soilictados, como sabemos en su mayoría son prendas a fabricar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-08-2022
Ajustarse al PBC Version 4		

Consulta 7 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2022
Para el items 13 botas de gomas solicitan muestras del tejido, este pediodo no correspondes, podrian aclarar este punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2022
El Item 13 corresponde a CHAQUETA, razon por la cual se solicita la muestra de la tela. El Item 12 corresponde a BOTA DE GOMA.		